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rad & roll 2006


sa. 17. juni ab 14.30 uhr


wels, gunskirchen-fallsbach, buchkirchen





„rad & roll“ lautet der titel einer neuen veranstaltung, die heuer erstmals durchgeführt und vom  welser schl8hof-kulturverein „waschaecht“ organisiert wird. 


„rad & roll“ ist in erster linie ein ausflug per rad, eine schöne landpartie rund um wels, und somit eine gelegenheit, sich mal in der engeren umgebung umzuschauen und einzukehren bei „freunden“, die ihre höfe als kulisse für die konzerte zur verfügung stellen. gleichzeitig bietet sich die gelegenheit, das auto auto sein zu lassen und sich demonstrativ und im rudel - so man möchte - per muskelkraft von ort zu ort und von konzert zu konzert zu bewegen. 


bitte ihren radfahrhelm nicht vergessen!


die musikerInnen und bands bei „rad & roll“ kommen aus österreich, der schweiz und aus nordamerika. stilistisch bewegt man sich dabei zwischen jazz, rock und performance.





ps: unser spezieller dank gilt den familien derschmidt, frau brigitta reichel und der gemeinde buchkirchen.








DER RAD & ROLL BEIPACKZETTEL!!








PHOEN   www.phoen.at


viola falb, wolfgang schiftner, florian fennes, arnold zamarin (sopran-, alt-, tenor-, baritonsax)





die 4 musikerInnen kommen allesamt aus dem momentan recht erfolgreichen umfeld der “wiener jazzwerkstatt”, und sagen in aller klarheit und deutlichkeit: vier saxophone, jazz, improvisierte kommunikation, diagonaler inter-aktionismus, frisch, prickelnd, saftig, saxophoenisch. musik zwischen bitterem kaffee und drahts de lüftung o, zwischen aida und 40° im keller. die hertz klopfen einem höher bei raumfüllender 4-poligkeit, doppelt getaktet.


but who´s got the key? tüdeli, tüdeli zuerst das kasperltheater, dann der mischkult im a-rhythmischen kanon encore une fois zuerst das mischpult, dann das kasperltheater im a-rhythmischen kanon, nasse haare und sinkende notenständer durch 9 1/2 oktaven und 17 taktarten geschüttelt, nicht gerührt, ringeln sich bei 200 dezibel im 5. gehörgang zur blume 1, 2,3, 2, 2,3 und das ist gut so. überraschen sie sich selbst! 


sa. 17.6. 2006, ab 14.30 uhr, gunskirchen/fallsbach, derschmidthof





LES REINES PROCHAINES    www.reinesprochaines.ch


michèle fuchs, fränzi madörin, muda mathis, barbara naegelin, sus zwick (sax, tp, cl, b, voc)





les reines prochaines reiben sich die hände und trinken noch einen schluck. spülen. sie greifen zu saxophon, klarinette, bass und trompete. so ist es recht. es gibt lieder, die geschmettert werden müssen. jawohl. jetzt spritzt der saft. ja klar. feminismus ist salonfähig. mehr als eine ehrensache. na bitte. doch keine angst das konzertprogramm von les reines prochaines ist eine feine kultivierte sache. es gibt keine vorenthaltungen. auf der bühne sind alle neu eroberten trophäen deutlich sichtbar. es sind dies heldenkränze, trauerkränze, rettungsringe aller art, die gespenstische albina, die flagge des 23 jährigen geschlechterfriedens. les reines prochaines singen, zelebrieren, erzählen und tanzen in gewohnt lässiger professionalität, tragische geschichten, unmögliche geschichten, schöne geschichten. diese erzählen vom fernweh zum nordpol, vom scheitern, von der landflucht, von selbsttransformation, vom traum eines wohl belüfteten kellers, in welchem grenzenlos geraucht werden kann, vom drama des zwergleins und von rührenden beobachtungen aus der welt der ornithologie. selbstverständlich sind auch tiere und gedichte und jede menge zahnstocher auf der bühne zu sehen. lassen sie sich halluzinieren.


sa. 17.6. 2006, ab 20 uhr, buchkirchen bei wels, merkermeierhof











CARLA BOZULICH & EVANGELISTA   www.carlabozulich.com


carla bozulich, shazhad ismaily, tara barnes, annie rossi, spooky tiger  (voc, guit, violine, dr. etc)





eigentlich ließe sie sich gut im olymp großer rock-frauen vorstellen, neben pj harvey, patti smith und lydia lunch. deren erfolg hatte sie bislang zwar nicht, aber auf den soll es uns nicht ankommen. carla bozulichs umfangreiches wie verstreutes werk umfasst alben ihrer bands ethyl meatplow und geraldine fibbers, eine reihe auftritte auf mike watts “ballhog or tugboat”, ein wunderbares gemeinsames projekt mit wundergitarrist nels cline (scarnella), die neuinszenierung des willie-nelson-albums “red headed stranger” und noch einiges mehr.


nach der formalen schlichtheit von “red headed stranger” nahm bozulich “evangelista” in montreal auf dem legendären label “constellation” auf, und zwar mit musikern von u.a. a silver mt. zion, godspeed you! black emperor, oder black ox orkestar. live umgesetzt wird “evangelista” von ihrer touring band, in der sich neben ihren neuen und alten musikalischen freundinnen auch der neue bassist marc ribots, shazhad ismaily, befindet. 


das konzert wird übrigens eingeleitet durch eine viertelstündige viola-performance von annie rossi.


sa. 17.6. 2006, ab 20 uhr, buchkirchen bei wels, merkermeierhof











RAHMENBEDINGUNG     to.sonance.net/rahmenbedingung


dieb13, klaus filip, nicolaj kirisits (fahrräder, electronics)


so viel ist sicher: die drei herrschaften fahren tatsächlich rad, und ja, es entsteht musik während dieser performance! ein mit sensoren ausgestattetes fahrrad ist das persönliche musikinstrument jedes performers. parameter wie geschwindigkeit, beschleunigung, tretrichtung etc. bilden einen organischen datenstrom, der an die innere logik des fahradfahrens gebunden ist - die musiker wollen ja nicht umfallen! die äußere logik ist die architektur des raumes sowie die verteilung des publikums. diese rahmenbedingungen strukturieren das musikalische geschehen. andererseits wird nach musikalischen gesichtspunkten radgefahren - “wir sind ja musiker!” 


sa. 17.6. 2006, ab 20 uhr, buchkirchen bei wels, merkermeierhof
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EINTRITT VORVERKAUF


fallsbach euro 10     buchkirchen euro 16	tagespass euro 22


cafe strassmair, schl8hof, weltladen, hermanns








ROUTENVORSCHLÄGE auf  www.waschaecht.at 


folgen sie der beschilderung vorort.








TREFFPUNKT  für „rudlfahrerInnen“: cafe strassmair, 12.30 uhr








BEI SCHLECHTWETTER FINDEN ALLE KONZERTE AB 20 UHR IM STADL DES MERKERMEIERHOFS IN BUCHKIRCHEN STATT.


entschieden wird spätestens am sa. 17. juni um 11 uhr. emergency hotline: 0699 81684002


oder  www.waschaecht.at   oder    www.schl8hof.wels.at   








ZELTEN ist in buchkirchen/merkermeierhof möglich








FAHRRÄDER AUSLEIHEN ist im alten sch8hof wels möglich, 07242 67284








AUTOFAHRER, ZUGFAHRER, KRANFAHRER, ZUFUSSGEHER werden nicht 


vom besuch der konzerte abgehalten!!!





